

我是地球，是在太陽系八大行星中，一顆擁有生命的星球。我的形狀是橢圓形，顏色包括棕色，綠色，藍色。棕色的是高山或者泥土，藍色的是海洋，綠色的是花草樹木。我的身體是山丘山脈，凹凸不平，形狀奇特呢！

我和很多朋友一同生活，有大大小小的樹木、人類、動物和昆蟲等。在地球上大約種植了 50 萬種大大小小的樹木。動物就大約有 500 萬種，而更多的就是人類，在這個地球上，大約有人類 70 億。因為在地球上，植物比較多，會令空氣更清新，我就身心更健康，更開心快樂了。

然而，有一件事令我很生氣的，就是人類沒有珍惜地球上的資源。他們以為地球上的資源是源源不絕的，經常砍伐樹木，破壞森林，甚至上山燒烤時，留下火種，導致山火，把自然環境都污染了。就是因為這些行為，導致全球四季天氣不斷蛻變，全球暖化。例如：冬天天氣本應是寒冷的，但是全球暖化之後，天氣會比較熱，連冬天也不再冷了。氣溫甚至升到攝氏 30 到 40 度，令我渾身不舒服。

我希望人類能令我不再生病，更加珍惜我身上的資源和能源，更加愛護我，令我變得更美麗。

孫悟空和牛魔王再次交手，兩人打得不相上下，難解難分。天兵天將因為公事繁忙，沒辦法來相助，這時，孫悟空只能自己想辦法了。突然，他靈機一動，只見他從腦袋後面拔出一根猴毛，並吹了一口氣，把這條猴毛變成了紅孩兒。而孫悟空就變作一隻小飛蟲，飛到牛魔王的肩膀上，準備待機搶扇子。

牛魔王看見了很久沒見面的兒子，興奮不已，竟忘記了自己手上還拿著扇子，就想去給兒子一個大大的擁抱。孫悟空見時機成熟，就現出原形，一手就把牛魔王手中的芭蕉扇搶過來。孫悟空趁牛魔王未反應過來時，就坐上筋斗雲，火速飛到火焰山，把火焰山上的火全部搵熄。芭蕉扇歸還給牛魔王後，唐僧、孫悟空、豬八戒、沙僧師徒四人就高興地繼續去西天取經了。